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ATA (SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 001/2025)

 

 

Poder Legislativa

4 Câmara Municipal de Muniz Ferre/ra

"fit: CNP]: [3.458.864/0001-01

-___,——- Rua 30 de lulho. :] n'. Centro - Muniz Ferreira - Bahla - CEP 44575-000    

Ata da Ol' (Primeira) Sessão Extraordinária,

relativa ao 1“ (Primeiro) Período Legislativo de

2025, da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

- Estado da Bahia.

Aos 11 (onze) dias do mês de março de 2025, precisamente às 18:00 horas,

na Sede da Câmara Municipal de Muniz Ferreira - Estado da Bahia, situada

à 30 de julho nº 168, nesta Cidade de Muniz Ferreira - Bahia. Dando

prosseguimento aos trabalhos o Senhor Presidente Bartolomeu Alves doa

Santos Júnior, abre a Sessão Ordinária em nome de Deus e solicitou do 2º

Secretária/Vereadora lvonice Figueiredo Santos Prazeres para conúrmar

as presenças dos Senhores vereadores, o que confirmou estarem presentes:

Adilson de Santana Pinto, Alan Menezes Lírio, Bartolomeu Alves do.

Santos Junior, Cezar Domingos Sampaio, lvonice Figueiredo Santo.

Prazeres, Jairo dos Santos, Thiago Santos de Andrade, Valdinei doa

Santos Lima Júnior e Valmir de Jesus Santos. Em ato contínuo, o Senhor

Presidente agradece a todos, em especial os ouvintes da Rádio Muniz FM.

Solicita do Vereador Adilson de Santana Pinto para fazer a leitura bíblia..

Dando prosseguimento o senhor Presidente solicita do 1º Secretario,

Vereador Valdinei Santos Lima Junior, para fazer a leitura do Parecer da

Comissão sobre o Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria do Poder Executivo. &?

O Parecer sobre o Projeto de Lei nº 01/2025 de 10 de março de 2025, de

autoria do Poder Executivo em que “Autoriza o Poder Executivo a abrirsw

Crédito Especial no ºrçamento vigente de R$ 3.000.000,00 (trêa

milhões de reais) estar em discussão. Não havendo vereadores que queiram

discutir, o mesmo é submetido a votação. Aprovado por unanimidade de

votos dos senhores vereadores presentes. 0 Projeto de Lei nº 01 de 10 de

março de 2025, de autoria do Poder Executivo em que “Autoriza o Poder-'

Executivo a abrir Crédito Especial no ºrçamento vigente de R$

3.000.000,00 (três milhões de reais) estar em discussão. Não havendo

vereadores que queiram discutir, submete a votação. Aprovado

unanimidade de votos dos senhores vereadores presentes. Não havend

nada mais a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão

em nome de Deus e para constar Eu, Valdinei doa Santos Lima Júnior,

lºSecretário que Iavreiapresente ata, que depois de lida. discutida e

aprovada vai assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores

que assim o desejarem. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz

Ferreira.

_ j «

%omjuvemma Júnior

Ata da Sessão Ordinária do dia 11.03 2025. Pág. nª 01
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Presidente

, 3094/0 fat/7É

wait“ª“de Jesus Santos

 

:S º Secretário

%neki

lvonice Huangdi/Santos Prazeres

2ª Secretária

%de Santana Pin o

V eador

ªtão Lírio

 

Vereador

TÉÉÉÃÍÉÍÉÁMW

Vereador

Ata da Sessão Ordinária do dia 11.03 2025. Pág. nª 02
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ATA (SESSÃO ORDINÁRIA Nº 002/2025)

 

.“.Y
VV
___...

CÁMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FERREIRA

Rua 30 de Julho, e/n', CEP 44.570-000 - Centro

CNPJ — 13.458.864/0001-01

Muniz Ferreira - Bahia

Ata da 02' (Segunda) Sessão Ordinária,

relativa ao lº (Primeiro) Período

Legislativo de 2025, da Câmara Municipal

de Muniz Peneira - Estado da Bahia.

Aos 11 (ºnze) dias do mês de março de 2025, precisamente às 18:00 horas,

na Sede da Câmara Municipal de Muniz Ferreira — Estado da Bahia, situada à

30 de julho nº 168, nesta Cidade de Muniz Ferreira — Bahia. Dando

prosseguimento aos trabalhos o Senhor Presidente Bartolomeu Alva dos

Santos Júnior, abre a Sessão Ordinária em nome de Deus e solicitou do lº

Secretário-Vereador Valdinei do: Santos Lima Júnior para confirmar as

presenças dos Senhores vereadores, o que confirmou estarem presentes:

Adilson de Santana Pinto, Alan Menezes Lirio, Bartolomeu Alves dos

Santos Junior, Cezar Domingos Sampaio, Ivonlce Figueiredo Santos

Prazeres, Jairo dos Santos, Thiago Santos de Andrade, Valdinei dos

Santos Lima Júnior e Valmir de Jesus Santos. Em ato contínuo o Senhor

Residente agradece a todos, em especial os ouvintes da Rádio Muniz FM e

solicita do Vereador Adilson de Santana Pinto para fazer a leitura bíblica.

Em prosseguimento o Senhor Presidente solicitou do Vereador Valdinei dos

Santos Lima Júnior para fazer a leitura de documentos do expediente.

WEDENTE: Pauta da sessão ordinária do dia 11/03/2025, leitura,

discussão e aprovação da ata da sessão anterior, leitura de documentos do

expediente O que ocorrer. Leitura do Projeto de Lei nº 01 de 10 de março de

2025, de autoria do Poder Executivo em que “Autoriza o Poder Ehrecutlvo &

abrir Crédito Especial no ºrçamento vigente de R$ 3.000.000,00 (três &

milhões de reais). Moção de Aplausos nº 01 de autoria de todos os

vereadores “De Aplausos com votos de congratulações e reconhecimento

ás mulheres em homenagem ao dia internacional da Mulher“. Moção de

Aplausos nº 02 de autoria do vereador Valmir de Jesus Santos, “Moção de '

Aplausos e Parabéns pela passagem de aniversario da servidora Andreu&

de Jesus Conceição”. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve vereadores

inscritos no pequeno expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o

vereador Valmir de Jesus Bentos, agradecendo a Deus por estar aqui,

agradeceu também ao secretário Jeferson pelo transporte que solicitei para o

evento evangélico. Também quero parabenizar as mulheres pelo dia da Mulher

um dia importante, você tem obrigação de cuidar um forte abraço a todas e A .,

em especial a minha esposa Leda. Deixo um abraço para todos que nos ouve

através da Muniz FM, e assim encena sua fala. Fez uso da palavra o vereador

Adilson de Santana Plato, inicia sua fala cumprimentando o senhor

Presidente, colegas Vereadores, momento de agradecer a Deus, porque sem

Deus nós não somos nada. E, também dizer a Valmir que não se desespere,

mas continue confiando em Deus porque se o senhor não guardar ou se o

senhor não edilicar a casa em vão trabalhos que edilicam se o senhor não

guardar a cidade em vão, vigia a sentinela isso é palavra de Deus e n's &

Ata da Sessão Ordinária do dia 11.03.2025. Pág. n' 01
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sabemos que em todos pedimos (: Deus em primeiro lugar. Mas, estender um

boa noite a todos os ouvintes que nos ouve pela Muniz FM, também pelas

redes sociais, desejar boa noite aos ouvintes aqui presente no plenário dessa

casa, saudar também aos nossos servidores, pedir a Deus que continue

multiplicando seus anos de vida e saúde a nossa amiga Andresa na semana

do seu aniversario. Estamos direcionando uma moção de aplausos :; todas as

[. mulheres do municipio e louvo a Deus de ter a minha mãe e poder também

f estender a todas as mulheres do municipio, sábado dia 08 volto foi o dia das

mulheres e nós sabemos a importância da mulher na nossa vida. Mas, eu

quero também fazer algumas observações aqui, nesta semana que antecedeu

liz um pedido verbal porque eu entendo que o regimento interno me faculta

nesta casa que eu possa solicitar também uma indicação verbal, como foi

constado em ata, solicitei e estava esperançoso que pudesse ser lido nesse

montante de indicação nesta casa e ouvi uma das indicações que eu fiz o

pedido ser atropelado, ser feita por um colega também da região e não fui

atendido por esse pedido o qual eu liz, eu tenho o direito pelo regimento desta

casa, vou voltar a solicitar da Vossa Excelência o Presidente o qual eu tenho

auto estima que realmente leve em consideração esse pedido. Eu pedi uma

indicação pudesse solicitar do senhor Prefeito Oileno uma complementação

da rua do saudoso ze Mingau onde mora muitas famílias no fundo do campo,

volto a reintegrar aqui esse pedido e também eu quero pedir a

complementação que dá acesso a casa do ex — Vereador Edgar depois da caixa

d' água conhecido como Cal Preto, também Luiza pode até ter um

questionamento que já foi pedido pelo Vereador isso foi em outra gestão e aqui

está se revalidando todas as indicações esse ano isso eu entendo dessa forma

e aproveito para pedir também uma extensão se possível uma

complementação naquele calçamento que nós já sabemos quanto brilho deu

para a Sodoma aquela extensão calçamento que foi feito pela gestão do

Prefeito Olleno ao lado da Igreja e que da acesso ao Sapé, pedir também uma

indicação que possa o Prefeito dentro das suas possibilidades que logo em

breve estarei pedindo uma indicação um calçamento um melhoramento uma

Praça na comunidade do Sapé nós já temos Vereador César e todos que nos

ouve uma comunidade populosa do Sapé e precisa também ser assistido como

já foi no Ponto Chic e me outras localidades e as pessoas sempre pedindo nós

precisamos sim desse calçamento vamos ver a possibilidade se o Prefeito

realmente quando puder. Mas, estava conversando com o meu amigo Branco

e entre ele e outras famílias questionando a água do Barro Branco eu quero

pedir ao Prefeito mais uma atenção que realmente nós precisamos cavar um

poço abundante nós sabemos tem 03 funcionários cuidando da água agora

sem água muita dificuldade e as pessoas lá almejam tanto o melhoramento da

água e pedir também uma atenção que sempre estou recebendo reclamações

 

em alguns pontos da Copioba Mirim esta com diâculdade nos pontos mais

altos as vezes no momento faltado água que realmente o Prefeito uma equipe

competente área da água e que possamos fazer ali uma vistoria, um

levantamento, eu acredito que o Prefeito vai me da uma atenção em relação a

esse pedido que estou trazendo em nome dessa comunidade e nesse momento

estou sim para contribuir dentro da medida do possível eu espero acredito && .L

muito no Prefeito Gileno ele vai nos da essa atenção e melhorar com certeza a “'

nossa população que precisa e principalmente água nós sabemos que água é

vida e nós precisamos de água com qualidade. Sem mais eu agradeço pela

atenção de todos e desejo uma boa noite a todos. Faz uso da palavra o

vereador Alan Menezes, Primeiramente quero agradecer a Deus por mais'

uma oportunidade de está aqui, e desde já ser solidário & esse grande

vereador Valmir e a família, também quero parabenizar Andreza Conceiçao

que está aniversariando hoje e a gente sabe da importância dela juntamen

com todas as meninas aqui. Deixo aqui duas indicações hoje indiquei aqui É

mais uma vez as contratações de máquinas para ajudar ao homem do campo,

   

   

  

Ata da Sessão Ordinária do dia 11.03.1025. Pág. nª 02
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a gente sabe que é preciso que as estradas estejam boas, peço ao Prefeito que

veja que nos ajudem para que o mais rapido possivel podemos resolver essa

situação das estradas. Também a festa do Bonfim no Onha e a gente tem essa

vontade de rever ali no Onha uma grande festa para aquele povo que ali

merece e tenho certeza que essa indicação do vereador Alan o Prefeito vai

olhar com carinho para ano que vem a gente tá fazendo essa festa. Ja fiz

várias indicações no Onha aquele asfalto que foi uma da maior obra aqui de

Muniz Ferreira. Faz o uso da palavra o vereador Domingos Coser que inicia

suas palavras saudando o senhor presidente, aos senhores colegas

vereadores, funcionarios desta casa, ouvintes da Muniz FM e todos que nos

acompanhe pelas redes socias. E uma grande honrar esta aqui em mais uma

sessão , agradeço a Deus por mais esta oportunidade , como nosso vereador

Alan falou sobre a indicação das estradas eu digo que é de grande

importância essa indicação nem louvável na verdade porque sabemos a

necessidade do nosso povo e estamos aqui para cobrar , hoje eu tive esta

indicação de uma Pracinha nas Trairas e sempre que eu estava rodando na

politica eu via a necessidade dos moradores ter uma pracinha naquele local ,

e outra indicação que tem meu coração , é um ônibus para levar os

funcionários para o polo que vai ajudar muito a economizar , e em tempo

deixo um grande abraço para todas as localidades. E assim encerro minha

fala e boa noite a todos. Usou da palavra a vereadora lvonice Figueiredo

Santos Prazeres inicia sua fala desejando uma a noite a todos em especial a

todos os ouvintes da Rádio Muniz FM. Agradecer a Deus por estarmos aqui

presente com saúde e com todos os meus colegas, nossos ouvintes, o pessoal

aqui presente. Pedir desculpas por não está presente na abertura da Copa

Rural por motivo superior no último dia 09 ali no campo. Também falar sobre

minhas duas indicações que apresentei hoje como não houve alunos, os

alunos todos vieram estudar aqui em Muniz Ferreira como o Prédio escolar

esta la que o Prefeito faça um posto satélite na comunidade do Amaral, é bem

louvável. Também, o calçamento em toda a Rua do Taitinga Vile está lindo,

com iluminação de led. Parabenizar a nossa amiga e colaboradora Andreza.

não apenas pelo dia, mas no dia a dia que seja festejada não por conversão,

mas pelo seu valer, sua força, seu coração que seja respeitada com todo

carinho e todo amor hoje e sempre, parabéns a todas as Marias, todas as

um», lvones, Andressa, as Milenar, as Manuela, as Neides, as

Joana:, enfim a todas as mulheres do nosso mundo, do nosso Brasil, em

especial da nossa Muniz Ferreira. Que Deus continue nos dando muita força

todos os dias das nossas vidas. E, nada mais um boa noite a todos. Fez uso

da palavra o vereador Jairo dos santos, senhor Presidente nobre colegas

vereadores, funcionários desta casa, ouvinte da Muniz FM representada nosso

gande diretor Ricardo quero deseja um boa noite que deus continue

abençoando cada um de vocês quero começar agradecendo ao nosso Deus por

mais uma oportunidade que nos concede de estamos aqui para defender o

nosso povo lutar por dias melhores quero começar aqui com uma

reivindicação ali novamente agradecer que eu fiz duas reivindicação ali nosso

amigo Jurandi onde o nosso amigo Jai também estava presente, cobrei ali a

iluminação e a limpeza já foi restabelecida quero agradecer ao Prefeito, ao

Secretário a todos que se empenharam ali mas a limpeza volto a cobrar, o

mato está muito alto, então a gente precisa da essa atenção, também quero

falar aqui do sistema do abastecimento de agua da localidade de Mavida e

Chapada e dizer ao moradores que vamos intensificar as cobrança junto aos

Deputado, Prefeito porque a Chapada e a Mavida vem a tempo esperando por

esse abastecimento de água, também falar aqui tem outra limpeza na praça

do Amaral também em questão de iluminação agente tem recebido cobrança

essa semana falei com o Prefeito mas vamos continuar iluminação publica em

geral em nosso município também quero aproveita para fazer uma indicaç'

de uma praça na rua de cima em frente a casa de Jurandi no Amaral agente

Ata da Sessão Ordinária do dia 11.03.2025. Pâl- nº 03
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   percebi que tem muita criança agente percebi que tem um espaço ali que da

pra fazer uma pracinha pra aquela comunidade que tanto merece, também

quero falar em respeito das estradas estão ligando que o inverno esta

chegando e da essa resposta em relação as estradas em geral, também vou

falar a respeito de uma rede de esgoto no Amaral na casa do nosso amigo

Hamilton ali atrás inclusive as manilha já estão no lugar só precisa

intensificar pra agente concluir essa rede de esgoto o material segundo a

população já esta na localidade e nos vamos continuar cobrando aqui não só

ali e também do outro lado la em senhor António essa rede de esgoto, falar

aqui também do sistema de abastecimento de água do Bangola estive falando

semana passada e vou trazer uma resposta aqui já dada pelo vice prefeito que

& SERB já esteve lá e provavelmente não demora muito para fazer um novo

sistema de abastecimento de água elevando a base, quero explicar aqui ao

vereador que mim antecedeu em relação as indicações essa indicação

vereador lá da rua de Zé King-u já é uma indicação que eu venho batendo

aqui a 4 anos e mim preocupei em renovar logo quando abriu os trabalhos

agente registrou dia 05 de Fevereiro e já estava todas as indicações registada

inclusive eu tenho aqui todas as indicações registrada aqui vou ler minhas

indicações para 2025 só explicando as meninas são muito responsáveis que

muitas das vezes eu fiz um requerimento mas não fiz a indicação como de fato

é pra fazer mas já estava feito e agora quero parabenizar a semana das

mulheres quero parabenizar em nome de minha mãe e a minha esposa quero

parabenizar todas as mulheres da nossa cidade sem ela não poderia existir e

nada mas um boa noite a todos. Fez uso da palavra o vereador Thiago

Andnde, que cumprimenta aos senhores vereadores, funcionários desta casa,

ouvintes da Muniz FM e os que estão presentes no Plenário. Neste momento

eu venho pedir encarecidamente ao gestor da pasta uma limpeza porque

estamos com dificuldade muito grande encima da gente e o povo vem fazendo

uma cobrança intensa em relação a limpeza no Taitinga, o Prefeito mandou a

equipe mais foi apenas realizada a limpeza da praça e falta também no posto

de saúde e tem umas lâmpadas queimadas no qual até o colega fez uma

cobrança essa semana e queria pedir uma atenção para resolver essa

situação. Lembrando também para fazer a estrada no furado, porque é de

gande pedido para este povo. E assim encerro minhas falas e agradeço

atenção de todos. Usou da palavra o vereador Valdinei Junior, senhor

Presidente, caros colegas vereadores, & todos aqui presentes, e a toda

população que acompanha agente através das Muniz FM, inicio a minha fala

com ajusta homenagem a todas as mulheres pelo dia internacional da mulher

que foi celebrado no ultimo sábado dia 08 de Março, parabenizo & cada &

mulher da nossa cidade mulheres guerreira batalhadoras, essa semana

gostaria de destacar um excelente trabalho da Secretaria de Educação pelo

planejamento cultural apresentado pelo nosso direto de cultura e toda a sua

equipe então ele apresentou um projeto com e encenação da paixão de cristo e

a quadrilha da matutos do rio Fundo ao mesmo tempo quero reforçar o

convite feito por eles os jovens você pode ir la se inscrever na casa de cultura,

além disso quero parabenizar a secretaria de ação social e esporte pela &

abertura da copa rural graças a Deus deu tudo certo foi uma festa bonita que &

agradou ali a toda a população também não poderia deixa de parabenizar o ª“

nosso amigo Ala: dos Santos, Zig pela belíssima apresentação de conclusão “L'

do curso como todos sabem o TCC agora agente pode dizer que é graduado em

letras na UNEB por fim agradecer ao prefeito porque sem ele nada disso ?

estaria acontecendo o professor aluno e o vice Vavá que planeja tudo pra

secretaria esta funcionando do jeito que tá, também não poderia deixar de

parabenizar a secretaria de administração teve audiencia publica aqui dia 27

de Fevereiro com a presença do Presidente e dos vereadores também gostaria

de reaiirma o compromisso com o povo de Muniz Ferreira se puder compareça

na audiência publica aqui a próxima audiência vai ser divulgada por Em IQ

Ata da Sessão Ordinária do dia 11.03.2025. Pág. nº 04
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reafirmo o meu compromisso com a educação, cultura e esporte assim como

todas as ações que promove o bem para a nossa população também gostaria

de parabenizar sobre a iluminação mas graças a deus já foram trocada então

nada mais e uma boa semana para todos vocês boa noite. ORDEM DO DIA:

Conforme lido no expediente da Presente Sessão & Moção de Aplausos nº 001

de autoria de todos os Vereadores e Moção de Aplausos nº 002 de autoria do

vereador Valmir, estar em discussão. Esta Presidência submete

conjuntamente a votação a Moção de Aplausos nº 001 e 002. Sendo aprovada

por unanimidade de votos por todos os vereadores presentes. O Senhor

Presidente declarou encerrada a presente sessão em nome de Deus e para

constar Eu, Valdinei dos Santos Lima Júnior, lº Secretário que lavreia

presente ata, que depois de lida, discutida e aprovada vai assinada por mim,

pelo Senhor Presidente e demais Vereadores que assim o desejarem. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, em 11 de Março de 2025.

oítínqé [Aªªa Santos Júnior

Presidente

90, a fM$»

 

Ivonice Figueiredo San : Prazeres

2ªSecretária

onWma Santana Pinto

Axªíador

Manªcá

Ver

%%?Sampaio 600

/Jairo dosSantos'

WVereador
,

4903303400 dzW!

Thiago Santos de Andrade

Vereador
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INDICAÇÃO (Nº 019/2025)

 

Poder Legislativo

, Câmara Municipal de Muniz Ferreira

/ CNP]: I3.458.864/0001-01

' Rua 30 de lulho. s/nº, Centro - Muniz Ferreira - Bahla - CEP 44575-000

   

 

INDICAÇÃO ". 019 SECRETARIA DA CÁMARA

De, 25 de Muço de 2025. Prºtººº'º Nº

Data.—L..;

ASS.

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça '

“Construção de calçamento de toda a Rua João, entrando :

esquerda sentindo a casa de Dona Liu na Sede , Neste Município”

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, aos 24

dias do mês de março de 2025.

JUSTIFICATIVA

A construção de calçamento na Rua João é fundamental para promover

a segurança e a mobilidade dos pedestres e veículos que transitam pela

área. Atualmente, a falta de calçamento pode resultar em problemas

como poeira, lama e buracos, que dificultam o acesso e podem causar

acidentes.

i'm/kid (IU/(rf

IVONICE FIGUEIREDÓ SANTOS PRAZERES

Vereadora/Autora
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INDICAÇÃO (Nº 020/2025)

 

Poder Legislativo

Câmara Municipalde Muniz Ferreira

/ CNP]: 13.458864/0001-01

' «. __ Rua 30 de [olho, s/nº, Centro - Muniz Peneira - Bahia - CEP 44575-000

&   
 

SECRETARIA DA CÁMARA

mchçAo N' 020 Protocolo Nº______.

De, 25 de Março de 2025. Data [ [

ASS.

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça “Construção

de Calçamento e Praça com parque infantil com academia de

saúde para a localidade do Terreirão , Neste Município”

JUSTIFICATIVA

A proposta de construção de calçamento, uma praça com parque

infantil e uma academia de saúde é essencial para a comunidade. O

calçamento melhorará & segurança e a acessibilidade, enquanto a praça

proporcionará um espaço de lazer e convivência para as famílias. O

parque infantil estimulará o brincar das crianças, e a academia de

saúde incentivará a prática de exercícios, promovendo hábitos

saudáveis. Além disso, essa iniciativa valoriza a área e fortalece os laços

sociais, contribuindo para uma melhor qualidade de vida para todos os

moradores.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira. lºl 24

dias do mês de março de 2025.

Kº N'

women FIGUEIREDO BAN— s PRAZERES

Vereadora/Autora
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INDICAÇÃO (Nº 021/2025)

 

Poder Legislarlm

= Câmara Municipalde Muniz F("dra

/ CNP]: 13.458.864/0001-01

“44 Rua 30 de lulho. s/nº. Centro - Muniz Ferreira - Bahia - CEP 44575-000

 
 

SECRETARIA DA CÁMARA

 

INDICAÇÃO “« 021 P

De, 24 do Mnço do 2025. D:
;L

ASS.

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Bortolomeu Alve- dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitaçãº

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeitº

Gueno Pereira do: Smtos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça 'Commção

de um Posto de Saúde no Amaral”

A construção de um posto de saúde na localidade é essencial para

atender à crescente demanda de serviços médicos e melhorar a

qualidade de vida da população. O aumento populacional tem gerado

uma maior necessidade de atendimento, enquanto a distância até

postos existentes dificulta o acesso aos serviços de saúde.

Sula das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreiro, nos 25

dia: do mês de março de 2025.

/W

menezes LIRIO

Vero-dor]Autor
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INDICAÇÃO (Nº 022/2025)

 

Poder Legislallm

, Cãmara Municipalde Muniz Ferreira

/ CNP]: 13.458.864/0001-01

'MÁ Rua 30 de lulho, s/n'. Centro — Muniz Ferreira - Bahia - CEP 44575—000

  
 

 

INDICAÇÃO “' 022 SECRETARIA DA CÁMARA

Dº: 24 dº leº dº 2025- Protocolo Nº

Data—_;L—

ASS.

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves do. Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Glleno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "Poste: com

Luz de iluminação solar em todas pontes e mata burros em nosso

Munícipio"

JUSTIFICATIVA

A instalação de postes com iluminação solar nas pontes e mata-burros

da região é fundamental para garantir a segurança e a visibilidade

dessas áreas, especialmente considerando que em nossa cidade

ocorrem muitas calvogadas, principalmente à noite e em condições

climáticas adversas. A falta de iluminação adequada nestes locais

aumenta o risco de acidentes, colocando em perigo motoristas,,

pedestres e ciclistas.

Sah das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, nos 25

dia; do mês de março de 2025.

119 v-

MEN zes LÍRIO

Vereador/Autor
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INDICAÇÃO (Nº 023/2025)

 

Poder Legislativo

Câmara Municipalde Muniz Ferre/ra

'( / CNP]: 13.4sa.ae4/0001-01

' 4 Rua 30 de lulho. s/nº. Centro - Muniz Ferreira - Bahia — CEP 44575—000

7 1 __
«X'

   

INDICAÇÃO N' 023 SECRE «

De, 24 de Março de 2025. “Natªniel/= DA cAMARA

._—

Dªta—%%

Ao Excelentíssimo Senhor ASS'“_“-—

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitaçãº

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "

Construção De uma quadra Polieoportlva na localidade do Ponto

Chic , Neste Município”.

JUSTIFICATIVA

A construção de uma quadra poliesportiva na localidade do Ponto Chic

é essencial para promover a saúde, o lazer e a inclusão social dos

moradores. A falta de um espaço adequado para a prática esportiva

limita as opções de atividades fisicas e de recreação na região. Com a

quadra, será possível incentivar a prática de esportes, melhorar a

qualidade de vida e proporcionar um ambiente seguro para jovens e

adultos.

Sala dos Scuba: dn Câmara Munlclpnl de Muniz Ferreira, nos 25

dia: do mês de março de 2025.

 

Vereador/Autor
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INDICAÇÃO (Nº 024/2025)

 

Poder Legislativo

“ Câmara Municipalde Muniz Ferrelra

/ CNP]: 13.458.864/0001-01

«(( Rua 30 de lulho, s/nª, Centro - Muniz Ferrelra - Bahia - cep 44575-000
.- ._-

   

 

INDICAÇÃO Nº 024 SECRETARIA DA CÁMARA

De, 24 de Msrço de 2025. Protocolo Nº

Data [ [

ASS.—___—

Ao Excelentíssimo Senhor

Bsrtolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitaçãº

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça '

Construção De uma praça em frente à casa de Dom leíann nl. Rm

Cerqueira Campos , Neste Município”

JUSTIFICATIVA

A construção de uma praça, portanto, justifica-se como uma ação

fundamental para o bem—estar da comunidade, criando um espaço de

convivência, lazer e cultura. Além disso, oferece beneficios ambientais e

contribui para a valorização urbana, tornando—se um ponto de

referência que traz qualidade de vida, integração social e

desenvolvimento local para a população.

Sall das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, nos 25

dias do mês de março de 2025.

ANC.— /K ”' Jall'f [Mf—

/B,Írt£lomo AlvÃs dos Slut/ás Junior

ere-dor]Autor
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INDICAÇÃO (Nº 025/2025)

uu “ | ; , —.

 

Poder Legislativo

. Camaru Municipal de Muniz Fern/ra

/ CNP]: 13.458.864/0001-01

"“.—Nf? Rua 30 de !ulho, s/nº, Centro — Munlz Ferreira - Bahia - CEP 44.575—000

  
 

SECRETARIA DA CÁMARA

 

INDICAÇÃO nº 025 Protocolo Nº

De, 24 de Mureo da 2028. Data [ [

Ass.

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santos Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "

“Construção de uma praça em frente à casa de Srª Antonio (Pai de

Jonas) na Rua Cerqueira Campos , Neste Município”

JUSTIFICATIVA

A construção de uma praça, portanto, justifica—se como uma ação

fundamental para o bem—estar da comunidade, criando um espaço de

convivência, lazer e cultura. Além disso, oferece beneiicios ambientais e

contribui para a valorização urbana, tornando-se um ponto de

referência que traz qualidade de vida, integração social e

desenvolvimento local para a população.

Sah du Sessões da câmara Municipal de Muniz Fermin. nos 25

dia: do mês de março de 2025.

   

  

 

ºl Junior

 

Vere-dor/Autar
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INDICAÇÃO (Nº 026/2025)

 

Poder Legislativo

,' * Câmara Municipalde Muniz Ferreira

/ CNP]:13.458.864/0001-01

' "14 Rua 30 de lulho, s/nº. Centro - Muniz Ferreira - Bah!: - CEP 44.575—000

((C    
SECRETARIA DA CÃMARA

 

INDICAÇÃO N' ao Protocolo Nº

De, 24 de Março do 2028. Data—;;

ASS.&

Ao Dicelentíssímo Senhor

Bartolomeu Alves doi Sentou Junior

Pfesidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gueno Pereira dos Santo:, como Indicação, & tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça "

Cdçamento deem de Vei atéaCasa de Zuanaloeundade doAlto

dnBoniteza”

JUSTIFICATIVA

A construção de calçamento envolve a criação de uma superfície

pavimentada para melhorar o tráfego de pedestres e veículos,

garantindo maior durabilidade e acessibilidade.

Sah das Soube: da Câmm Municipal de Muniz Fermin, nos 25

dia: do mês de março de 2025.

VW Á) Mion/cv?

Volta!: do Jucu. Bento.

Vereador/Autor
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INDICAÇÃO (Nº 027/2025)

 

Poder Legislativo

Cªmam Municipal de Muniz Ferre/ra

CNP]: 13.458864/0001-01

Rua 30 de lulho, s/nº. Centro — Muniz Ferreira — Bahla - CEP 44575-000

(
«
&

  
 

SECRETARIA DA CÃMARA

Protocolo Nº__

Datª—L__L_

INDICAÇÃO N' 027 ASS.

De, 24 de Março de 2025.

 

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santo- Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça “Mendo

deealçamentonaRuadnCaian'Ag-uadaSodomadaCuadeCal

Preto até a essa de Luiza , Neste Município”

A extensão de calçamento nas ruas da localidade de Sodoma se

apresenta como uma medida essencial para promover melhorias

significativas na infraestrutura, segurança, saúde e qualidade de vida

da população local. Esta ação irá beneficiar não só os moradores

diretamente afetados, mas também a comunidade em geral,

consolidando a cidade como um espaço mais funcional, seguro e

atraente para todos.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, no. 25

dia: do mês de março do 2025.

   JAIRO DOS SANTOS

Vereador]Autor
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INDICAÇÃO (Nº 028/2025)

 

Poder Legislativo

Câmara Municipal de Muniz Ferreira(

/ CNP]:13.458.864/0001-01

"'-4 Rua 30 de lulho. s/nº. Centro — Muniz Ferreira — Bahia - CEP 44575-000

.. »..

  
 

SECRETARIA DA CÃMARA

Protocolo Nº

INDICAÇÃO Nº 028 Data—%—

De, 24 de Março de 2025.

 

ASS.__

Ao Excelentíssimo Senhor

Bartolomeu Alves dos Santo: Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após & tranútzção

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Gileuo Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça “Constução

de uma praça com Academia Pública na localidade do Bangola ,

Neste Município”

JUSTIFICATIVA

A construção de uma praça, portanto, justifica-se como uma ação

fundamental para o bem-estar da comunidade, criando um espaço de

convivência, lazer e cultura. Além disso, oferece beneficios ambientais e

contribui para a valorização urbana, tornando—se um ponto de

referência que traz qualidade de vida, integração social e

desenvolvimento local para a população.

sala das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, aos 25

dia. do mês de março de 2025.

   JAIRO DE SANTOS

Vereador/Autor

Scanned with

aCamScanner"?



Quarta-feira
26 de  março de  2025
Ano IX • Edição Nº 486

- 1 9 -

 Câmara Municipal de Muniz Ferreira - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m m u n i z f e r r e i r a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

INDICAÇÃO (Nº 029/2025)

 

Poder Legislativo

, ' Câmara Municipal de Mun/z Ferreira

&/ CNP]: 13.458.Bó4/0001-01

' Rua 30 de lulho. s/nº. Centro - Muniz Ferreira — Bahía - CEP 44575-000

  
 

mmCAçAo «' 029

De, 24 de Março de 2025. SECRETARIA DA CAMARA

Protocolo Nº

Data [ £

Ao arcelentíssimo Senhor ASS.—__

Bartolomeu Alves dos Sentou Junior

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitaçãº

regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Glleno Pereira dos Santos, como Indicação, a tomada de providências

legais junto do departamento competente para que se faça " Quebra.

Molas em frente ao Loteamento São João

JUSTIFICATIVA

A indicação de quebra-molas (ou lombadas) é uma prática utilizada

para reduzir a velocidade dos veículos em áreas específicas, como

escolas, bairros residenciais, cruzamentos ou locais de grande fluxo de

pedestres. A construção ou instalação de quebra—molas deve seguir

algumas diretrizes para garantir segurança e eficácia.

Sah das Sessões da Câmara Municipal de Muniz Ferreira, aos 25

dia: do mês de março de 2025.

%("Mia—:.

“(anilha SANTOS DE ANDRADE

Vencedor/Autor
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LISTA DE PRESENÇA (SESSÃO ORDINÁRIA Nº 003/2025)

 

, “*. Poder Legislativo

Xá Câmara Municipalde Muniz Ferreira

CNPJ: l3.458.864/000|-0l

Rua 30 de Julho, sl nº, Ccnlm — Muniz Ferreira — Bahia — CEP 44.575-000.  
 

Rel-tório de Liah de Presençl - 25/03/2025

 

Senio: Senio Ordlnirh.

Deh: 25/03/2025 Hon: 18:05

Momento: 3' Sessão Ordinária do lº Primeiro Período Legilhtivo de

2025.

 

 

  

 

  

 

 

 

 

    

r VEREADOR (A) PARTIDO CHAMADA

ADILSON DE SANTANA PINTO MDB PRESENTE

ALAN MENEZES LÍRIO PODEMOS PRESENTE

BARTOLOMEU ALVES DOS s. JÚNIOR PT PRESENTE

DOMINGOS CEZAR SANTOS SAMPAIO PCdoB PRESENTE

IVONICE FIGUEIREDO s. PRAZERES AVANTE PRESENTE

JAIRO DOS SANTOS AVANTE PRESENTE

THIAGO SANTOS DE ANDRADE PODEMOS PRESENTE

VALDINEI DOS SANTOS LIMA JÚNIOR PODEMOS PRESENTE

VALMIR DE JESUS SANTOS PCdoB PRESENTE  
Total de Vereadores as : 09

 

CÁMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FERREIRA - BAHIA, EM 25 DE MARÇO

DE 2025.

cá;/JV Ã n/u J //

// bARTOÚOMEU ALVESDOS SANTOS JÚNIOR

- Presidente da Câmara -
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CÁMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FERREIRA

Rn 30 de Julho, sln', CEP «.sªla-ooo - Centro

CIN - 13.4".864/000101

Iunll remit- - Dahl.

MOÇÃO DE musos n' 003

De, 21 de março do 2025.

Ao Excelentíssimo Senhor

BARTOLOMEU ALVES nos alunos JÚNIOR

Presidente da Câmara Municipal de Muniz Ferreira

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, vem respeitosamente requerer que,

após ouvido o Plenário, seja encaminhada cópia desta Moção de Aplausos e

parabéns pela passagem de aniversário da servidora MILENA DE MORAES

BRITO, ocorrido na presente data.

JUSTIFICATIVA:

A Câmara Municipal de Muniz Ferreira sempre reconhece pessoas,

instituições e organizações religiosas, e ações que, de alguma forma, se

destacam em nossa comunidade. Mesmo reconhecendo que nossa missão

primordial e fiscalizar e reivindicar pelas causas da saúde, educação, obras,

assistência social, cultura e esporte, nós vereadores acreditamos que as

Moções promovem um vínculo com o cidadão, valorizando suas ações e a

diferença que elas fazem no desenvolvimento econômico, social e cultural da

cidade.

Na condição de representante do povo de Muniz Ferreira, apresento

esta homenagem à valorosa servidora munizferreirense: MILENA DE

MORAES BRITO.

MILENA DE MORAES BRITO, 26 anos, nascida na cidade de Nazaré

em 24 de março de 1999. Filha de Marineide Barbosa de Moraes Borges e

Manoel do Sacramento Brito. Além de profissional, também é uma mulher

bondosa e dedicada à família. Todos os que a rodeiam passaram a admira-la,

desde seus familiares até seus amigos e conhecidos.
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CAMARA MUNICIPAL DE MUNIz FERREIRA

Rua 30 de Julho, lln', CEP 44575-000 - Centro

em - 13.458.864/0001-0l

Muniz Ferreir- - Bah!:

Contando sempre com o apoio de seus pares, desde já agradeço a

MUNIZ FERREIRA/BA, 21 de março de 2025.

l l
&] IR DE JES SANTOS

todos e reitero protestos de estima e consideração.

M$,

Vereador]Autor

[A J. »

“falªr?/mm Dos SANTOS JÚNIOR

Vereador

%%? armam?
ereador

,

NEZES LIRIO

Vere r

"R%o »—

IVONICE FIGUEIRE S TOS PRAZERES

Ve ado

W “já?JAIR D TOS

Vereador

rmmWânW
Vereador

VALDINEY Dos SANTOS LIMA JÚNIOR

Vereador
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